
 
 
 
1  UNE HORLOGE comtoise 

 
40/60 

2  UN LOT comprenant : un ensemble de chaise, un bibus en bois, une table de machine à 
coudre 
 

3/5 

3  UNE TABLE à volet accidenté 
 

30/40 

4  UN ENSEMBLE DE 3 PAIRES DE VASE en opaline. On y joint un vase 
 

20/30 

5  UNE GARNITURE de cheminée 
 

30/40 

6  UN LOT comprenant trois lampes à huile provençales et une lampe en bronze de style 
Art déco 
 

80/120 

7  SALLE A MANGER de style Henri II comprenant : une table, un buffet, un miroir et 
six chaises  
 

80/100 

8  UN LOT comprenant : en ensemble de sculptures en plâtre et résine représentant des 
Saints. On y joint un LOT DE VERRERIE 
 

40/60 

9  DEUX RELAX 
 

10/20 

10  PORTE-MANTEAU en bois 
 

30/50 

11  LOT D'EPEE moderne, POIGNARDS marocains, REPRODUCTION de pistolet 
XVIII 
 

80/120 

12  LOT DE CADRES en bois doré 
 

100/150 

13  BUREAU à gradin, ouvrant par dix tiroirs, le plateau gainé de cuir noir, les pieds en bois 
tourné, insolé et abimé 
FIn XIXe siècle 
 
 

40/60 



14  UN LOT DE FOND DE MAISON comprenant : vaisselle, parasol, luminaires et 
appliques, parapluies 
 

5/10 

15  ENSEMBLE DE BIBELOT comprenant : 
un service à liqueur, un service à gateau des année 30, une partie de service à thé, un 
mendiant en porcelaine et une saccoche 
 

10/20 

16  ENSEMBLE DE VERRERIE 
 

10/20 

17  ENSEMBLE DE PORCELAINE comprenant :  
un service à gateau et un ensemble de tasse 
 

10/20 

18  UN LOT DE FOND DE MAISON comprenant notamment :  
des chaussures de ski, casseroles, livres et métal argenté 
 

10/20 

19  COMMODE en bois de placage, ouvrant par quatre tiroirs, de Style Louis-Philippe, 
manques au placage 
 

30/40 

20  PAIRE DE CHEVETS 
 

30/40 

21  BUFFET VAISSELIER, ouvrant par deux tiroirs et deux ventaux, dessus de marbre 
rouge, Style Henri II, travail moderne 
 

30/40 

22  COMMODE FORMANT BUREAU en bois naturel, ouvrant par un abattant et deux 
tiroirs, poignées de tirage en bronze doré, Travail moderne, fin XIXe siècle 
 

80/100 

23  LOT DE CHAUFFERETTES en cuivre 
 

10/20 

24  DEUX SELETTES en bois 
 

20/30 

25  COFFRE à jouet en bois 
 

20/30 

26  BIBUS en noyer de Style Henri II contenant une encycvlopédie Larousse 
 

40/60 

27  MEUBLE D'APPOINT de Style Henri II en noyer 
 

30/40 

28  LOT DE MEUBLE comprenant :  établi / comptoir à deux portes, une table et un 
présentoir 
 

10/20 

29  LOT DE COQUILLAGES 
 

10/20 

30  MOBILIER DE JARDIN : une table, un guéridon et deux fauteuils  
 

10/20 

31  ARMOIRE en bois naturel, la croniche à doucine, ouvrant par une porte vitrée - Style 
Louis Philippe, début Xxe siècle 
 

40/60 

32  COMMODE COIFFEUSE en noyer ouvrant à quatre tiroirs,le dessus de marbre gris 
surmontée d'une psychée à tiroirs en gradins, Fin XIXe siècle 
 

40/60 

33  LOT DE LINGE de maison 
 

30/50 

34  IMPORTANT MIROIR en bois et stcu doré de sylte Louis XV 
 

100/150 

35  TROIS SELETTES en bois 
 

30/40 

36  ARMOIRE ouvrant par une porte 
 

40/60 

37  LOT DE LINGE 
 
 

30/50 



38  UN LOT DE FOND de maison comprenant notamment :  
vaisselles, deux chaises, valises, coupe en olivier 
 

10/20 

39  CHAMBRE A COUCHER de Style Louis XV :  
comprenant un bois de lit, une armoire, un chevet, une chaise accidentée 
 

20/30 

40  COMMODE COIFFEUSE en noyer ouvrant à quatre tiroirs,le dessus de marbre gris 
surmontée d'une psychée à tiroirs en gradins, Fin XIXe siècle 
 

40/60 

41  ARMOIRE ouvrant par deux portes 
 

40/60 

42  DEUX CHAISES de Style Louis XVI 
 

20/30 

43  PRIE-DIEU 
 

20/30 

44  MIROIR en bois et stuc doré de Style Louis XVI 
 

60/80 

45  PENDULE en régule sous-globe 
 

20/30 

46  PENDULE en régule sous globe 
 

20/30 

47  ROBE DE MARIEE en soie des années 30 
 

20/30 

48  COSTUME DE MARIN d'enfant et deux paires de gants 
 

30/50 

49  LOT DE LINGE 
 

20/30 

50  LOT DE LINGE 
 

20/30 

51  LOT DE LINGE 
 

20/30 

52  LOT DE LINGE 
 

10/20 

53  LOT DE LINGE 
 

20/30 

54  LOT DE LINGE 
 

20/30 

55  LOT DE CHEMISE de nuit 
 

20/30 

56  LOT DE LINGE 
 

20/30 

57  CHAMBRE A COUCHER des années 50 comprenant : une coiffeuse, un bois de lit, 
deux chaises, un chevet et un miroir 
 

80/100 

58  COFFRE-FORT de la marque FICHET 
 

30/50 

59  LOT DE LINGE 
 

10/20 

60  LOT DE LINGE 
 

10/20 

61  MIROIR en bois noirci 
 

80/120 

62  LE CONTENU DE LA PIECE comprenant : une banquette, un lot de livre, un 
ensemble de carton, images  pieuses 
 

20/30 

63  PIANO cadran bois 
 

30/40 

64  BANQUETTE Louis-Philippe 
 
 

10/20 



65  MOBILIER DE SALLE A MANGER de style Henri II, comprenant : une table, 
quatre chaises, un miroir 
 

60/80 

66  BUREAU de Style Henri II 
 

30/40 

67  DEUX FAUTEUILS provençaux 
 

40/60 

68  ENCOIGNURE 
 

40/60 

69  LE CONTENU DE L'ENCOIGNURE et trois cartons contenant : service à café, lot 
de verre, quelques verres baccarat, vaisselles 
 

30/50 

70  GARNITURE DE CHEMINEE 
 

30/50 

71  NECESSAIRE DE CHEMINEE 
 

20/30 

72  LOT DE TROIS CADRES en bois doré 
 

80/120 

73  EVENTAIL en plume d'autruche et un lot de plumes 
 

40/60 

74  ECOLE FRANCAISE DU XIX 
Scène d'intérieur 

Huile sur toile  
 

100/150 

75  VIERGE en terre cuite 
 

20/30 

76  PENDULE en onyx noir 
 

10/20 

77  LOT DE VERRERIE 
 

5/10 

78  IMPORTANT SERVICE DE TABLE en faïence de Strasbourg 
 

30/50 

79  PENDULE en bois noirci sous globe 
 

40/60 

80  LOT DE LAMPE à pétrole 
 

30/40 

81  DEUX GRAVURES accidentés 
 

40/60 

82  ARMOIRE provençale 
On y joint une BANQUETTE 
 

60/80 

83  LUSTRE art déco à quatre tulipe 
 

100/150 

84  LUSTRE art déco à plaque 
 

80/120 

85  LOT DE DEUX MACHINES à laver dont une Whirlpool 
 

40/60 

86  LOT DE DEUX GAZINIERE 
 

5/10 

87  COMMODE Louis-Philippe 
 

60/80 

88  BUFFET de style Henri II 
 

30/40 

89  POELE 
 

5/10 

90  LOT DE BIBELOT/ ARGENTERIE 20/30 
 


